

消费·关注

建业凯旋广场开业在即，
吃喝玩乐样样有，记者带您抢先看

精彩即将呈现 亮点提前揭晓



核心提示

□记者 曾宇凌 文/图

“咱去哪儿逛街呢？”您在回答小伙伴儿这个问题时，即将多一个选择——建业凯旋广场！

经过精心筹备，建业凯旋广场即将华丽启幕，眼下正在为开业做最后冲刺。5日上午，记者现场打探发现，建业凯旋广场在吃喝玩乐方面亮点颇多。百货大鳄大商新玛特、河南最大的主题影院耀莱成龙国际影城“整装待发”，各种好吃的甜品和洛阳特色美食也将带您领略舌尖上的洛阳……



建业凯旋广场开业在即

1 1000个停车位 7层购物中心 12亿元打造洛阳商业新地标

建业凯旋广场坐落于西工区核心商圈，北临中州路，南接凯旋路，实现了我市两条东西主干道的南北衔接，地理位置的优越性不言而喻，可谓揽尽一城繁华。

5日上午，记者在建业凯旋广场北广场看到，地砖已基本铺好，施工人员正在进行紧张的收尾工作，300平方米的LED广场显示屏正在调试中，正门的门头已揭开神秘面纱，LOGO墙上挂上了包括“大商新玛特”“大商超市”“优衣库”“川湘元”等在内的多个标牌。

走进记者发现，建业凯旋广场分为地下3层和地上7层，各个专柜的布置工作正在有序进行，直达4层的扶梯气派十足。

这几年，我市的大型购物中心越来越多，但购物容易停车难的问题日渐显露。在建业凯旋广场购物，停车方便吗？

记者从建业凯旋广场相关负责人那里得到了答案——拥有1000个停车位的地下超大停车场，让您不再为找不到车位而发愁。

除了开车，您还可乘坐8路、9

路、17路、33路、41路、59路、101路等公交车前往。

据该负责人介绍，购物中心的新趋势是集购物、餐饮、休闲、娱乐等为一体。为满足消费者的需求，建业集团斥资12亿元打造豫西南“鼎”级商业综合体——建业凯旋广场。

该广场汇集了国内外知名高端百货品牌、大型超市、五星级影城、特色餐饮等多种业态，是集购物、餐饮、休闲娱乐、情景式体验、商务等多功能于一体的站式大型商业综合体。该广场不仅将成为我市独具特色的休闲购物中心，还将成为我市一座商业新地标。

此外，建业凯旋广场周边不仅有浦发银行、工商银行、建设银行、中国银行、交通银行、洛阳银行等金融机构，医院、酒店等生活配套设施也一应俱全。

王府井、新都汇、中央百货，这些都是洛阳老百姓逛街购物的“常选项”。业内人士普遍认为，建业凯旋广场的开业不仅将改变洛阳现有的商业格局，还将提升人们的消费水平，为消费者带来大商业时代的全新消费体验。

2 凯旋广场有什么 吃喝玩乐抢先看

购：百货大鳄、国际品牌齐报到

有业内人士说，如果把建业凯旋广场比作一顶皇冠，大商新玛特无疑是皇冠上最闪亮的一颗明珠。业内人士曾这样描述大商进驻后的化学反应：大商集团每进入一座城市，就会成为当地的商业龙头、纳税和就业大户，能带来成百上千个品牌和几亿元甚至几十亿元的物流和商流，带动当地商品质量的提升和价格下降，推动当地商业业态的快速创新，并极大地带动当地的经济。

的确，大商的人驻已经开始影响洛阳的时尚脉动，因为它带来了洛阳市民期待已久的“小伙伴儿”。今年冬天，如果您想添置衣物，建业凯旋广场大商新玛特不容错过。这里不仅有国内知名品牌，还有国际潮牌，如优衣库、H&M、查尔斯凯斯、ASBIO、丝芙兰等。作为大商集团的新军，大商超市的入驻，也给建业凯旋广场增添了大腕范儿。

玩：多元化娱乐让您乐翻天

想和朋友去K歌，想和爱人看电影……在建业凯旋广场都能实现。

周末，如果您想牵着爱人的手共享光影世界，耀莱成龙国际影城绝对值得一去。作为河南最大的主题电影院，该影城拥有超大无缝银幕和豪华影厅，让

您拥有卓越的观影体验，享受最前沿的视听盛宴。

咏歌汇KTV、世纪英豪健身俱乐部、阳光宝贝婴幼儿游泳中心、新视野眼镜……在建业凯旋广场，一站式的多元化休闲娱乐一定能让您乐翻天。

吃：洛阳特色和时尚美食统统有

如今，越来越多的市民在选择购物地点时，会将美食作为考虑因素之一，餐饮已成为商业综合体的人气卖点。那么，建业凯旋广场在餐饮方面有哪些特色呢？

据介绍，建业凯旋广场里不仅有必胜客、汉丽轩、黄记煌、土大力等时尚美食，还专为“吃货”们打造了洛阳老字号餐饮一条街，面积达2000平方米，这里汇集了老洛阳面馆、马蹄街馄饨、张学义油茶、伊盛祥、莫家米皮等洛阳人熟悉的美食。

冬日的午后，您是否想享受一份甜品带来的甜蜜滋味？那就来建业凯旋广场，尝尝恒记甜品吧！记者在现场看到，恒记甜品正在进行内场布置，装修风格温馨又时尚。

想享受午后小憩时光又对甜品店不感冒，怎么办？SPR咖啡、鲜果时间、甜言物语、弹丸滋地……这么多的选择，绝对能满足您的需求。

美国沃尔麦斯自动变频暖房器 用户反映非常好 首批已售完，第二批开始接受预订

刚刚上市的美商沃尔麦斯高端系列产品得到了美国和中国用户的极大肯定。有顾客说，该系列产品与老款产品相比在各方面有很大提高，比想象的还要好。目前，该系列产品在全国掀起了销售热潮，首批已售完，预计下周才能到货。这种追实现象同样出现在美国，网上的销售也异常火爆。现在，中国、美国同时缺货。

新上市的高档沃尔麦斯系列产品较之前的马利老款产品有全方位的提升：其出风改为上通式，更加利于

热空气上抽；加热管由u形改为x形，使热空气交合加热的效果更好；外壳由铁壳改为铝合金壳，以免生锈脱漆；新品有记忆功能，重新开机时能自动调整温度，而老产品开机时为30度，万一忘记调整将非常耗电；新品的功率会自动在0瓦到2000瓦间自动变换，而老产品不会自动变频，开机时的功率为2000瓦。这些细节都表明，较马利老款产品，新品的质量更好、功能更强大、更省电，且售价和老款产品一样。花中档的钱，买高

档的货，太划算了。

新品一上市，老款产品就会被淘汰。我们友情提醒：老款产品正在清理库存，但因今后无法提供配件，不能满足消费者的售后维修要求，购买时请慎重考虑。因购买老款产品的顾客越来越少，将对其再次降价，2000瓦的液晶款2520e仅售1550元。我们在此提醒，2012年年底我们接到马利公司的通知，马利老款产品退出中国。但目前市场上有人借我们的名义做宣传，称九都路修路，我们搬到其他地方

了，以此误导消费者。

我们在此郑重声明：我们在九都路与解放路交叉口东80米已营业六年，修路也照常营业，买正品请到这里来。因修路给您带来的不便，我们会在价格上给予补偿，以低于淘宝价的价格在本市销售。我们还有一项服务：只要您打个电话，新品沃尔麦斯就会送到家。

河南总代理地址：九都路与解放路交叉口东80米路南
电话：63362765